

Начальникові поліції смт Гусятин

Лисенко Людмили Тимофіївни
Адреса проживання: смт Гусятин,
вул. Миру, д. 31

Заява

Прошу притягнути до кримінальної відповідальності Хомету Марію Василівну по статті 383 Кримінального кодексу України «Завідомо неправдиве повідомлення про вчинення злочину» та по статті 384 ККУ «Завідомо неправдиве показання».

Прошу встановити осіб, що відвозили Хомету М.В. перед бурею в неділю 27.08.17 р. біля п'ятнадцятої години, у міліцію. Саме ці особи завчасно спланували і допомогли Хометі М.В. здійснити провокацію і повинні бути притягнуті за цими ж статтями до кримінальної відповідальності.

У неділю 27.08.2017 року, у День Шахтаря (у батька повних одинадцять років підземного стажу), Хомета Марія Василівна, прийшла з церкви, приблизно, після чотирнадцятої години. Невдовзі з літньої кухні вона прийшла у дім, де знаходилися я і мій син. Різким, вневнимим і настирним тоном Хомета М.В. заявила, що у неї пропав гаманець і сказала дати їй телефон священника отця Романа. Хомета М.В. неодноразово влаштовувала провокації, прийшовши з церкви. Одного разу я їй сказала, що подзвоню до отця Романа і розкажу, що робить «віруюча» після служби у свята, як вона старається зробити так, щоб всі святкові дні для мене, народженої на Різдво сьомого січня, стали такими ж, як день розп'яття Христа.

27-о серпня, запідозривши чергову провокацію, я сказала, що не маю номера телефону отця Романа, хоча насправді він у мене залишився ще від похорону батька. Почувши, що у мене немає номера священника, Марія Василівна допитувалася, як це немає, коли він був і я казала, що подзвоню. Я відповіла, що поміняла телефон і номер загубився. (У священника отця Романа верхня частина обличчя, припідняті на переніссі брови, подібні до верхньої частини обличчя мосі хресної Нелі Миколаївни Дарміної з Донецька. Напевно тому він давно не раз був «у центрі уваги» Хомети М.В.). Після цього Марія Василівна пішла знов у літню кухню.

Через деякий час вона повернулася і заявила, що згадала, що прийшла з гаманцем додому. Далі Хомета М.В. сказала, що, коли вона ходила у надвірний туалет, чула як стукнули двері. Які саме двері вона не сказала. Щоб зайти в літню кухню мені потрібно відкрити і закрити трос дверей. Це добре чути. Тим більше мені треба було знати, куди поклала гаманець Хомета М.В. перед тим, як йти в туалет. Я не могла швидко вийти з дому, піти в літню кухню і забрати гаманець. З будинку я виходила вранці, коли Хомета М.В. ще довго була вдома, потім у мене була робота і з будинку я взагалі не виходила.

Хомета М.В. направилася в міліцію за лічені хвилини до сильної бурі в неділю 27.08.17 р, біля п'ятнадцятої години. Сильний дощ і вітер почався моментально, Хомета М.В. не могла встигнути дійти навіть до фабрики. Та вона побувала у міліції, при цьому абсолютно не змогла і навіть не відкривала парасолю. Відвезти її могли сусіди Бабій та Баран. Хомета М.В. не могла скористатися послугами служби таксі, так як вона не користується мобільним телефоном, а до автобусної станції, де зупиняються автомобілі таксі, вона ніяк не змогла би дійти сухою через сильний моментальний дощ. Повернутися в шльопанцях, не замастившись, Хомета М.В. також не могла. Таксі замовити вона не могла ще й у зв'язку з тим, що, з її слів, у неї вкрали гаманець з ключиком від серванту, де лежали решта гроші і документи. Також, вийшло так, що я знімала на відео наслідки бурі і саме в цей час зі сторони вулиці Санаторної прийшла Хомета М.В. Таксі підвозить клієнтів до будинку. Хомету М.В. висадили завчасно на дорозі, щоб я не бачила, хто її привіз. Незадовго до приходу Хомети М.В. з подвір'я виїжджав сусід М.А. Баран. Мене бачила його дружина Галина Баран, яка після сильного дощу чомусь гуляла з онучкою по вулиці. Я рахую, що це було незручно через сильне болото. Як видно, потрібно було роздивитися.

У вівторок я сама прибрала все зломане бурею. У середу Хомета М.В. цілий день була на вулиці – шпортала землю у квітнику, зрізала деякі сухі рослини. Складалася видимість важкої роботи для розмов з сусідами, на цей раз – з Бабій. По завчасній домовленості ввечері Бабій привіз для Хомети М.В. три майстри. Мені не потрібно «нових» майстрів. Є люди, до яких я постійно звертаюся і які по моїх просьбах виконували всю роботу на подвір'ї.

В четвер зранку біля восьмої години Хомета М.В. знов пішла до сусідів «за порадами» і інформацією про те, що мною викладено в Інтернеті. Як видно, була домовленість зустрічі на чотирнадцяту годину. За декілька хвилин до чотирнадцятої Хомета М.В. вийшла з двору і знову пішла в сторону вулиці санаторної. Через декілька хвилин за нею вибігла я: Хомети М.В. на вулиці Санаторній вже не було. До вул. Коновальця вона б дійти не встигла, по вулиці Б.Лепкого пішла я – Хомети М.В. там також не було. Практично зразу після виходу Хомети М.В. з дому, по нашій вулиці на великій швидкості проїжджала яскраво-червона іномарка, по звуку машини і різкому руху з місця було чути, що вона пригальмовувала біля Бабія чи Барана. Я у цей час взувалася і яскраво-червону машину з затемненими вікнами бачила у вікно. На такій машині їздила старша дочка М.А. Барана, яка працює у музичній школі. Коли Хомета М.В. повернулася додому – мені не відомо. Я почула, що вона на подвір'ї біля дев'ятої години вечора

Хометі М.В. в неділю була потрібна сварка і привід для того, щоб не давати мені працювати, створювати напружені психологічні обставини, які завдають шкоду здоров'ю; вилити на мене якомога більше бруду. Вона почала підвищувати голос і вимагати віддати їй гаманець, головним чином тому, що у гаманці був ключик від серванта, де, згідно її слів, зберігалися решта її гроші і документи. Разом з цим, вона погрожувала і вимагала віддати їй золоті речі, які вона колись, у моєму ранньому дитинстві разом з тодішньою подругою Ільницькою Євгенією (померла у 2013 р.) купляла у місті Бельці Молдавської ССР (два персня з рубіном, свою обручку і золотий кулон з янтарем), при чому за татові гроші. Хомета М.В. забула, що вона зовсім не думала і не готувала дочці ніяке придане, не оплачувала навчання, у Хомети М.В. не було коштів на моє весілля; усе своє життя лікувалася і в Гусятинській, і в обласній лікарні. З 1991 року всі розходи на її лікування і безпосередня допомога були покладені на мене. Досить значну суму грошей мені прислала на весілля хресна Н.М. Дарміна з Донецька. Хомета М.В. мені сказала, що положила гроші в банк. Ні документів, ні грошей я так і не бачила. Одержуючи пенсію інваліда другої групи з 1986 чи 1987 року, Хомета М.В. виплачувала аліменти за свого сина, Хомету Петра Тимофійовича, який в цей час вже давно жив у Нижньовартовську.

Син Хомети Петра Тимофійовича чотири роки (приблизно, з літа 1985 р.) жив у Гусятині. Брат з третьою жінкою у цей час жили і працювали у Нижньовартовську, грошей не присилали.

Марія Василівна знайшла якийсь спосіб виплачувати його аліменти другій жінці (з м. Бершадь Вінницької області) замість нього, щоб допомогти синові платити менше. У цей час я також вже працювала у Нижньовартовську. Гроші присилала також я, оскільки все рахувалося, що в Гусятині будинок мій і, як наслідок, на міні – лікування, догляд і забезпечення батьків. Про те, що аліменти виплачує Хомета М.В. сама Хомета М.В. мені неодноразово говорила, напевно, для того, щоб розізнати, але я не звертала уваги. З досить високою зарплатою я ці дрібниці не рахувала. Зате мені все рахували, ненавиділи і планували витягнути побільше і знищити.

Під час останньої операції у лютому 2009 року у зв'язку з хворобами Хомети М.В. я не встигала виконувати письмові роботи і була змушена продати навіть свій золотий годинник, який тепер коштує біля 20000 гривень. Бувший чоловік, як виявилось тепер, куплений моїм так званим братом Хометою Т.П. для того, щоб я була під наглядом, не тільки не допомагав, він тратив навіть ті гроші, які йому віддавали за мої письмові роботи. Тому я зверталася з проською до однокурниці працівниці телекому Гусарової Ірини, з якою я вчилася в Університеті МВД, і яка, судячи по прізвищу (такі прізвища як Гусарова, Давидова - на одну тему), також не зовсім випадково зі мною подружилася. (Саме Ірина колись мені вибрала, ніби випадково, перший мобільний номер 58-58-11. П'ятдесят восьмий – рік народження мого брата Хомети П.Т.)

У даний час рідкісна наглість Хомети М.В. підживлюється систематичною безнаказаністю: за численні безпідставні спровоковані фальшиві виклики міліції; брехню, яка легко спростовується, і яка продовжується безсовісно литися на мене у заявах Хомети М.В. вона до відповідальності не притягнута. Брехнею Хомети М.В. мені спричинені величезні матеріальні збитки, значна моральна шкода, сильно пошкоджене здоров'я.

З квітня – четвертого місяця - 2014 року Хомета М.В. влаштовує провокації і викликає міліцію не для того, щоб повідомити про злочин, а для того, щоб спричинити мені додаткову максимально можливу матеріальну шкоду, а головне – нанести якнайважчий удар по моїй бездоганній репутації, до кінця (після брехні, оформленій в акті від 17.06.2010 р.) зняти мою педагогічну і юридичну освіту.

Ітак, зі слів Хомети М.В., у неділю 27.08.17 р. я у неї вкрала гаманець, у якому був ключик від серванта, де лежали решта гроші і документи. У понеділок Хомета М.В. дзвонить і просить майстра прийти, прибити гинсьори на літній кухні. У вівторок Марія Василівна (з її слів, без грошей і документів йде на базар і купляє м'ясо. В середу 30.08.17 по просьбі Хомети М.В. сусід Бабій з будинку № 27 привозить трьох майстрів прибивати три гинсьори. Тобто, Хомета М.В. мала чим розрахуватися за роботу і краді не було.

«1» Вересня 2017 р.

М: Мислю Л.А.

ТАЛОН-КОРІНЕЦЬ

№ 46

Заяву прийнято від

Степаном Степаном
Тимошківцем РПД
Тростиним
Володимиром

(прізвище, ініціали заявника,
найменування підприємства,
організації, установи,
місцезнаходження, телефон)

Короткий зміст заяви чи
повідомлення

про це це це
Степан Степан Степан
звездя ко кей
Колесом

реєстраційний № 1626
в журналі єдиного обліку заяв і
повідомлень про вчинені
кримінальні правопорушення та
інші події

Посада, звання, прізвище та
підпис особи, яка прийняла заяву

Степан Степан РПД
Колесом Степан

« 01 » 09 2012 р.

Підпис заявника про отримання
талона-повідомлення
